

# Új partneri együttműködés és akvizíciós tervek a CYBERG-nél

**A CYBERG Corp. Nyrt. menedzsmentje jelenleg tárgyalásokat folytat további akvizíciós terveinek megvalósítása érdekében. Ezzel párhuzamosan az AnyUpp termékének piaci bevezetését támogató együttműködési szándéknyilatkozatot írt alá az éttermi rendszereket szállító UCS RKeepeR Kft-vel.**

A menedzsment jelenleg három céggel folytat tárgyalásokat tulajdonszerzés céljából. Az egyik egy technológiai startup, amely részben kompetenciaépítés, részben a termékének AnyUpp-hoz való integrációja miatt illeszkedik a CYBERG stratégiájához. A másik egy szintén korai fázisban lévő, franchise konstrukcióban működő, étteremüzemeltető cég, amely tapasztalatokkal rendelkezik digitális, szektorok közötti hibrid megoldások fejlesztésében. A harmadik egy ingatlanfejlesztő és üzemeltető vállalat, amelynek mérlegfőösszege 1 milliárd forint, saját tőkéje 147 millió forint, adózott eredménye 2020-ban közel 40 millió forint volt. Utóbbival a CYBERG közös alkalmazásfejlesztési projekteket tervez, amelyben az AnyUpp funkcionalitását kiterjeszthetik a nem kereskedelmi célú ingatlanokra, fizikai pontokra is.

A CYBERG AnyUpp terméke megkönnyíti a gasztronómiai egységekben történő kiszolgálást, segítségével a vendégek saját mobiltelefonjukról tudnak rendelni és fizetni. A Társaság a termék gyors bevezetését elősegítendő együttműködési szándéknyilatkozatot írt alá a UCS RKeepeR Kft-vel, amely a hazai vendéglátóhelyek egy jelentős részének szállít éttermi szoftvereket. A két cég megállapodott, hogy integrálják informatikai rendszereiket, közös megoldásokat kínálnak partnereiknek, valamint támogatják egymás hazai és külföldi értékesítési és marketing tevékenységeit.

**CyBERG Corp. Nyrt.** – A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett innovatív technológiai vállalat. A társaság az AnyUpp nevű termékével a gasztronómiai- és kereskedelmi szektor digitalizációján keresztül egy mesterséges intelligencia alapú e-commerce platformot épít, emellett jelentős nemzetközi fintech és gaming projekteken vesz részt.



A vállalat olyan transzparens rendszereket és tiszta adatbázisokat épít, amelyek igazi közösségekben élő valós felhasználóknak szólnak.

BUDAPEST  
5-6 József  
nádor sqr.  
1051 Hungary  
**cyberg.net**